



大美南阳

桃花、梨花、油菜花争相竞放，民俗表演、花田集市、摄影采风丰富多彩，浙川2025年赏花旅游活动启幕——

“花漾浙川邀您来”

全媒体记者 杨柳康帆

灿若烟霞的桃花，面若桃李的旗袍姑娘，原汁原味的丹江美食……3月22日，在浙川县金河镇袁家村，桃花的馨香伴着闹嚷嚷的人群，随着“花漾浙川邀您来”浙川县2025年赏花旅游活动帷幕的拉开，平时略显沉寂的小山村顿时热闹起来。

据悉，此次赏花旅游活动以“花漾浙川邀您来”为主题，持续至4月20日，除了在袁家村组织的桃花赏花活动外，还分别在浙川县老城镇、毛堂乡、马蹬镇、大石桥乡等组织了梨花、梨花、海棠、樱花、油菜花等多彩赏花旅游活动。

其间，将开展赏花观光、民俗表演、无人机表演、戏曲文艺巡演、农家特色美食、旗袍秀、七彩绘画、花田音乐会、花田集市、旅游促销、短视频和摄影采风、健身游乐等丰富多彩的特色活动。除此之外，县内旅游景区、民宿、宾馆等也推出打折、免门票等系列优惠活动，吸引众多游客前来感受浙川春日的烂漫花海。

浙川县是南水北调中线工程核心水源区和渠首所在地，拥有丹江大观苑、坐禅谷、汤山湿地公园等众多景点。近年来，浙川深入践行“绿水青山就是金山银山”发展理念，发挥好山好水好生态的优势，以全域旅游发展为目标，推进农旅、林旅等高度

融合，打造出“春有花、夏有色、秋有果、冬有绿”的旅游大格局，探索出了一条水源地全域旅游与生态文明建设相协调的高质量发展之路。

围绕全域旅游示范区创建目标，对全县重点旅游景区、重要旅游通道、重大项目所在地进行植绿造景育花、提档升级，构建了以城镇社区绿化美化为中心，道路绿化及河岸绿化为廊道的城乡一体化森林景观格局。

实施“旅游+”“+旅游”，加强颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播，拉长产业链、供应链、价值链，以多业态融合激活文旅文创高质量发展。做精品民宿，做优研学游，做活美食游。

同时，以赛事活动为载体，加强宣传推介，打响文旅“名片”。累计举办龙舟赛、环中原自行车赛、丹江湖美食大赛等各类节庆赛事活动20余场次，吸引国内外30万余游客参与。“宋岗码头看海鸥”等话题频频引爆网络，点击量超700万，相关视频1000余条，点击量超1.2亿次。

赏花节期间，大批游客慕名而来，带动沿线各村的餐饮、采摘、民宿、农特产品销售等业态发展。另外，也带动农村电商经济的发展，龚井、东升等村庄的电商运营团队，以鲜花为直播背景，让富硒黄金梨、珍珠枣、蜜桃等农产品，走出了山村。②8

希望田野春意浓 踏青赏花正当时

新野开启赏花季

本报讯（记者张峰）3月21日，新野县党建引领乡村振兴推进会暨2025年“春季赏花”旅游季系列活动，在新甸铺镇津湾村桃花源开幕，各地游客纷至沓来，赏花游玩。

当日，新甸铺镇津湾村的万亩桃

林披上了粉霞霓裳，绵延如海。漫步桃林深处，仿佛踏入了陶渊明笔下的世外桃源，或含苞待放，或花开正艳。游客们一边赏花，一边拍照，享受这难得的春日时光。“蜜桃盛会”实景演出、豪华大马戏、放巨型风筝等

群众喜闻乐见的文化活动也纷纷亮相，吸引了众多游客驻足观看。

与此同时，河南省规模最大的郁金香观赏基地——白河滩湿地公园，也吸引了大批游客。这里6万余平方米、120余万株、100多个品种的郁金

香次第绽放，以“大花朵”“蝴蝶”“一心向党”等创意图案铺陈大地。新增的“水晶美女”“紫水晶”等10余个稀有郁金香品种，与大黄鸭、三维针雕等趣味景观相映成趣。

该县上庄乡马集村的2000亩梨园，也将进入盛花期。

此次活动以“新无止境，野有诗情”为主题，融合历史底蕴与自然之美，打造三大主题花展及数十项沉浸式体验活动，将一直持续至4月20日。②8



▲近日，城区道路两旁的玉兰迎来了盛花期。图为3月23日，城区文化路上的玉兰花开得粉嫩娇艳，端立在枝头，给城市增添了一抹绚丽的色彩。②8 本报记者 张兰 摄



▲3月22日，宛城区红泥湾镇境内油菜花盛开，与行驶的高铁交相辉映，形成一幅美丽的春日画卷。②8 本报记者 崔培林 摄



▲3月21日，身穿古装的游客在新野县新甸铺镇津湾村万亩桃林赏花游玩，感受春天的活力。②8 本报记者 张峰 摄

南阳日报社“党媒帮忙团”走进曙光社区 便民服务暖人心

本报讯（记者李辉）3月21日，南阳日报社“党媒帮忙团”栏目记者与30余名爱心人士一起走进卧龙区七一街道曙光社区，开展公益便民服务活动，吸引了200余名市民参与。其中健康义诊、针灸推拿、法律咨询、旅游出行、家电维修等服务项目，受到市民欢迎。

当天，市第一人民医院康复科、心血管科、神经内科、呼吸医学科等11大科室的10余位专家，为社区居民带来了专业的健康咨询，免费为市民测量血压、血糖，丙肝筛查、城市早癌筛查，并进行康复锻炼指导等服务。

来自天工眼科的爱心医师运用智能电脑验光仪两小时为近80位市民进行了视力检测，并给出护眼指导，他们还带来眼部热疗仪，市民可以舒缓体验，并送出视力保健贴、叶黄素软糖、正姿笔等爱心物品。

在家电维修区，时令电器和雅迪售后的专业维修师傅为居民们免费维修了电动车、空气炸锅等。南阳报业传媒集团“好人有好报”公益赠阅活动团队为市民赠送了当天的《南阳日报》《南阳晚报》。②8



我市全面推行高校毕业生就业“一件事” 12个事项实现“一事联办”

本报讯（记者于晓霞）3月21日，记者从市人社局获悉，我市全面推行高效办成高校毕业生就业“一件事”，在市人才交流中心等设置线下办理窗口，将与高校毕业生就业关联的档案接收、补贴申领、社保缴纳、创业担保贷款申领等12个事项，通过“一事联办”的方式高效解决，实现一套材料、一站受理、一次办结。

推行高校毕业生就业“一件事”，以高校毕业生就业创业需求为导向，将关联度高、办件量大、涉及部门多的高频政务服务事项进行并联办理，实现多表合一、一表申报。我市首

批纳入高校毕业生就业“一件事”事项包括：个人就业登记、用人单位招聘毕业生就业登记、灵活就业毕业生社会保险参保登记、职工社会保险参保登记、社保卡申领、用人单位社会保险补贴申领、灵活就业毕业生社会保险补贴申领、扩岗补助申领、开业补贴申领、个人创业担保贷款申请、档案转递、党员组织关系转递等12项。即日起，在我市行政区域内单位就业、创办个体工商户及灵活就业的离校两年内高校毕业生，可通过线上申请或线下窗口申请两种途径办理就业“一件事”事项。②8

信息资讯

敬 使用本报分类信息请供需双方认真
核 核实有关证明材料，签订有效法律合同
☎ 63155218

终解释权归我公司所有。
南阳市景弘置业有限公司
2025年3月21日

遗失声明

△河南福瑞客运输有限公司
的法人章遗失，声明作废。
△陈合光的西班牙居住许可证
(证号：E27983590) 遗失，
西班牙身份证号：Z218094T，
特此声明。
△熊花娟(身份证号：
411326198401053626)的新华城市
广场(D2-09)商铺装修押金收
据(票号：5296423)原件遗失，
声明作废。
△张冰购买南阳海昌房地产
开发有限责任公司祥和园小区
9号楼3单元1703室的购房合同
(合同号：0001461，合同日期：
2013年8月22日)、购房款收据
(收据号：0017707，金额：221930
元)、南阳物业费维修基金交存凭
证(编号：00876679，金额：7152.5
元)原件遗失，特此声明。

通知

尊敬的府院一号业主朱宗茹：
您购买的府院一号项目1号
楼已于2016年3月1日交房，你
至今仍未办理交房手续及结清
剩余房款。请你于本公告发布
之日起5个工作日内到我公司结清
剩余房款及办理交房手续。最

声明人：周艳明
2025年3月14日

培育文明风尚 共建魅力南阳

(上接01版)为基层干部群众提供“菜单式+分众化”宣讲服务。紧盯立德树人目标，把未成年人作为重点宣讲普及对象，定期邀请心理专家、道德模范进校园，大力开展未成年人心理健康教育、违法犯罪预防等文明实践宣讲活动。

开展“我来讲文明”宣讲活动。依托新时代文明实践各阵地，特别是市(村)民文明学校，通过领导干部带头讲、典型人物示范讲、专家学者专业讲，以培训、授课、交流、座谈等形式，开展以习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党的二十届三中全会、社会主义核心价值观、文明行为促进条例以及科技、教育、文化、卫生等为主要内容的“我来讲文明”主题实践活动，宣讲内容要通俗易懂，贴近生活，满足群众需求，持续提升市民文明素质。

开展新时代文明实践宣讲师选拔活动。举行宣讲师选拔赛，建立由党员干部、先进典型、专家学者组成的宣讲队伍，不断优化完善宣讲师人才库，邀请权威专家开展宣讲指导培训，组织市级理论宣讲专家和宣

讲员现场示范，提升队员的宣讲能力和水平。推选宣讲师优秀宣讲视频，在融媒体中心 and 各级各类官方微信公众号、视频号等新媒体平台广泛传播。

实施好人品牌培育行动

开展好人线索推荐活动。拓宽好人线索排查渠道，注重依托广播电视、网站、微博、微信平台推选好人，通过身边推、县乡评、市级审等三级推报机制，挖掘、推荐基层一线的典型人物参加省、全国道德模范身边好人评比。

开展上榜好人事迹发布活动。对新入选的先进典型大张旗鼓进行宣传表彰，开辟“好人专栏”，制作专题访谈节目，利用短视频、微宣讲滚动播放，用身边人、身边事教育引导群众，向上向善，见贤思齐。

开展礼遇帮扶活动。坚持礼遇好人原则，拓宽优化完善身边好人帮扶礼遇的方法途径，将生活困难的好人模范纳入重点走访对象，在重要节日、文艺演出及重大社会活动中，邀请道德模范和身边好人出席庆典活动，彰显好人模范的崇高社会地位。

实施文明交通提升行动

开展文明交通“五进”宣传活动。以新时代文明实践站为主阵地，利用122“全国交通安全日”等重要时间节点，开展文明交通宣传进企业、进社区、进乡村、进学校、进单位，通过情景示范、安全宣讲等方式，向广大群众介绍交通安全知识，提升群众文明交通意识。

开展文明交通劝导志愿服务活动。发挥各级党员干部示范带动作用，通过基层社区招募，组建文明交通志愿服务队，以举黄旗为主要治理手段，在重要交通路口开展文明交通宣传和劝导活动，对不文明交通违法行为进行纠治，倡导非机动车和行人各行其道、不闯红灯、不乱穿马路等行为。

开展不文明交通行为集中曝光活动。

充分发挥电子显示屏、官方微信公众号、微博、抖音等平台媒体作用，集中曝光机动车不礼让行人、违规停放、非机动车随意掉头、不戴头盔、随意占用行人道及行人闯红灯等交通违法行为，警示教育广大群众，打造文明有序的南阳城市环境。

开展交通路段定期讲评活动。采取实地暗访和调取监控相结合的方式，市公安局每季度对城区各交警大队所辖主要路段高峰岗人员执勤、车辆乱停乱放、非机动车闯红灯、行人横穿马路等交通秩序状况进行讲评，查找问题，补足短板，解决难点，规范提高，持续加大交通秩序整治力度，努力打造安全有序、文明畅通的城区交通环境。

实施不文明养犬整治行动

开展宣传劝导活动。利用微信群、朋友圈等平台及语音广播、横幅标语、电子屏、广告栏等广泛宣传文明养犬相关规定，张贴发放《文明养犬倡议书》，在遛狗高峰时段组织文明养犬劝导志愿服务队，对公园广场、生活小区、校园周边等重点区域集中开展宣传劝导。

开展源头治理活动。街道根据实际情况合理放置犬粪收集箱，督促规范市民文明养犬行为，协助处理养犬纠纷，对多次劝阻不听的，及时向公安、城管部门报告；对流浪犬、无主犬进行收容；对犬类经营店、宠物商店等犬只销售市场注册登记和监督管理，坚决取缔违规经营场所；督促指导各地落实犬类免疫、检疫、疫情监测工作，组织开展狂犬病等与犬类相关疫病的预防宣传工作。

开展巡逻查处活动。各行业部门要深入开展不文明养犬整治活动，加大对小区、游园、商超、景区等公共场所不牵狗绳、养犬吠扰民、犬粪不及时清理等行为的惩治处罚力度，配置必要的捕犬器具，对禁养犬、烈性犬和伤人犬事件进行处置，及时出警查处因养犬引起的治安案件。

开展监督举报活动。引导广大群众加入不文明养犬的监督队伍，通过城管热线投诉举报不文明养犬行为，织密文明养犬的监管网，对查实的文明养犬行为进行社区或小区曝光，筑牢群众文明意识和规则意识，协力营造和谐优美的城市空间。②5